

# 第七届江苏-澳门·葡语国家工商峰会举行 江苏特色小镇在澳门亮了!

10月19日-21日,以“促进合作,共创商机”为主题的第七届江苏-澳门·葡语国家工商峰会在澳门举行。江苏省副省长陈震宁、中央人民政府驻澳门联络办公室副主任姚坚、澳门特区政府经济财政司司长梁维特、安哥拉等葡语国家驻华使节出席工商峰会。

陈震宁在开幕式致辞时说,葡语国家工商峰会已成为江苏与澳门及葡语国家全方位交流合作的重要窗口。峰会期间,江苏与澳门及葡语国家签订了多个项目合作备忘录,协议金额近5亿美元,与会方还召开了工商峰会理事会第二次会议,共同商定了下一阶段合作目标和重点任务。

峰会期间,由6个特色小镇组成的江苏形象展示馆,在第22届澳门国际贸易投资展览会上亮相。江苏馆内悠扬的小提琴曲、惊艳的高淳国瓷,吸引了来观展的观众和参展商们,一些参会代表在现场就抛出了橄榄枝。

现代快报/ZAKER南京记者 胡玉梅



高淳国瓷,《盛世如意》系列

## 惊艳,安哥拉代表向高淳国瓷抛橄榄枝

今年江苏展示馆以“水韵江苏特色小镇”为主题,选取高淳国瓷小镇、震泽丝绸小镇、黄桥琴韵小镇、鸿山物联网小镇、常州石墨烯小镇和东海水晶小镇等6个首批特色小镇参加现场展示。

在江苏馆内,很多参展代表都被惊艳到了。三位安哥拉参展商盯着国瓷看了又看,夸奖国瓷的颜色、造型精致漂亮。这次展览,高淳国瓷小镇一共展出了两套“国瓷”。一套以“国韵黄”为主,是2014年APEC峰会水立方晚宴元首用瓷《盛世如意》;另一套以蓝白为主,是今年5月“一带

一路”峰会雁栖湖国宴午宴用瓷《丝路国宴》。目前,这两套国瓷已经被中国国家博物馆收藏。

## 厉害,澳门商家想要琴韵小镇在澳门开店

常州石墨烯小镇带来了石墨烯智能手环、石墨烯防切割手套、石墨烯理疗U型枕、石墨烯手机屏……其中一款智能手环,戴在手上一分钟,可以监测到脉搏。“和一般的石墨烯手环不同,我们的石墨烯手环有理疗作用,和一家中医机构正在合作。”现场工作人员介绍说。

黄桥琴韵小镇带了一整排的小提琴和不同型号的吉他。泰兴市黄桥镇党委副书记、黄桥镇

镇长王晓云对现代快报记者说,现在琴韵小镇上乐器厂家有230多家,产值有50多亿。其中,小提琴是出口大户。

中国提琴协会会长、风灵集团董事长李书告诉现代快报记者,刚开展,就有两家澳门商家来看展,一家希望把展出的所有琴买走,另一家希望风灵小提琴直接在澳门开门店。

## 实用,这款智能车锁可用在普通自行车上

江苏馆内,无锡鸿山物联网小镇吸引了大家。现场,无锡市新吴区人民政府商务旅游局副局长孟军对现代快报记者说,鸿山物联网小镇旨在搭建物联网

平台,目前已经接入平台的有智能交通、雨污分流、景区等市政公用,企业方面阿里、摩拜、西门子也在接入中。“大家几乎每天都在骑的摩拜单车,就是我们特色小镇研发制造的。”

用过共享单车的人都知道,只要手机扫一扫车锁上的二维码,听到“嘀”“嘀”两声,车锁就开了。很多人在问,普通自行车也可以配备这样智能又方便的车锁吗?现在的答案是:可以。“很快摩拜就要换一批智能锁,这种也可以用在一般自行车,数据稳定性更强。”现场专家介绍。

峰会期间,还举行了“江苏大闸蟹推介会——宿迁专场”。2018年,宿迁将在澳门开设宿迁大闸蟹直营店。

## 江苏优秀管乐团在南京展演

快报讯(见习记者 耿朴凡)10月20日,10支来自江苏的优秀管乐团在南京艺术学院音乐厅演出,为观众带来一场音乐盛宴。此次展演由江苏省管乐学会和南京艺术学院音乐学院共同主办,南京艺术学院管弦系承办。10支管乐团中,有6支来自南京。

为成功举办这次展演,今年上半年,江苏省管乐学会在全省范围内进行全面选拔。经层层筛选,有四所小学、两所中学、两所大学,以及南京公安局交通管理局金盾管乐团、南京十四所远望老年管乐团共同参演。

江苏省管乐学会常务副会长、秘书长王永敏介绍,这次展演规模大、形式新、曲目多。参演曲目除了一批世界名曲,还有一批自创和充满正能量的乐曲,如《民歌联奏》《梦想启航》等。除了来自省内的优秀管乐团,荷兰皇家MEW交响管乐团也来到现场,献演经典名曲《阿姆斯特丹的郁金香》。

作为展演的系列活动,10月20日上午,荷兰皇家MEW交响管乐团的大师们与南艺和江苏部分管乐演奏员开展学术与技术交流。10月20日晚上,荷兰皇家MEW交响管乐团还举办了专场音乐会,精心献演十多首经典名曲,包括江苏民歌《茉莉花》。11月3日晚,南京公安金盾管乐团将在南艺音乐厅举办中国人民解放军军乐团著名作曲家陈黔优秀作品音乐会。11月4日晚上,江苏省小号学会还将举办一场小号专场音乐会,将学会的系列演出活动推向高潮。

●●● 资讯

# 京都念慈菴第四届养肺中国行 "全民健身"闪现苏州

10月14日~15日,京都念慈菴第四届养肺中国行“全民健身”快闪闪现苏州街头,分别在海王星辰迎春华府店、雷允上木渎店、礼安新特药店、礼安15店、礼安24店、雷允上大利堂店、永熙堂娄蔚店、海王星辰胜浦店、雷允上斜塘店、礼安26店开展“养肺健身”快闪活动,现场的养肺行动非常热闹,不仅让很多市民也主动加入其中,还把养肺的概念和知识传递给更多的朋友,让更多人重视肺部健康问题。



## "健将猩猩"受追捧,健身教练来助阵

活动现场,由一位动感歌手在药店门前倾情演唱,引来了不少市民驻足观看。不一会,一位运动健将身形京都念慈菴猩猩从四面八方带领着青春活力少男少女出现,随着大猩猩站好位置,这场快闪队正式开始!“健将猩猩”灵活的扭动着自己的身体,给观众带来一场活力四射的养肺健身操。不仅如此,同时也有很多药店店员和市民也一起加入到养肺健身操行列,开启全民健身养肺的新时代,活动也获得了市民的一致欢迎和好评。

## 全民健身正当时,养肺造福千万家

据了解,现在大气污染日益严重,越来越多的人随着生活节奏和工作压力的增加,长时间处于一种亚健康状态。嗓子不舒服、爱上火也已经成为时下中青年人群的一种“常态”。而且工作压力大,很容易抑郁,而悲伤肺。京都念慈菴也针对这一问题做出努力,通过简单的加强心肺功能的运动,提升大家的养肺意识,更希望能将“全民健身”的理念传递给社会大众。

在今年,京都念慈菴也坚持在传承中创新,在延续过往三届养肺行动的基础上,再次走进了全国包括上海、广州、重庆、杭州、昆明等等在内的二十多个城市,为不同年龄层的市民普及了相关的养肺知识,提升大家的养肺意识,更是带动全民健身养肺的新理念。

京都念慈菴自1949年在香港创立品牌以来,积极地提倡孝顺伦理、济世利民、感恩回馈的善良风气。除了鼎力支持中药研究,为医学发展作出贡献,更积极地支持各项慈善活动。2014年,京都念慈菴在全国范围内发起了一场“养肺行动”,走进了全国多个城市,以走进小学课堂、药店快闪活动、广场养肺周、大学养肺操PK、写字楼养肺教育展等等形式,传播健康养肺的理念,为倡导全民健身养肺而踏实前行!

## 遇见幸福,遇见卡罗拉双擎

身边有一位同事曾经发出这样的感慨:“我在东三环,女朋友在北五环,每周末见面就跟取经一样,感觉我们好像在异地恋。”我一笑而过,好在我有卡罗拉双擎的陪伴,“困途”因此幸福了许多。

作为卡罗拉家族的全新混动产品,车头车尾的蓝底LOGO、翼子板处的Hybrid标识、寰宇蓝车身让人一眼便知这是一辆与众不同新能源汽车。

卡罗拉双擎搭载1.8L阿特金森循环发动机,在日常生活尤其是城市道路行驶时最常见的中段加速(20-50km/h),卡罗拉双擎

仅耗时3.1秒,而百公里综合油耗仅为4.2升。

安全配置方面,卡罗拉双擎采用轻量化高功率的镍氢蓄电池,其使用寿命与整车相同,无需外部充电,更不用定期更换和特殊的维护。混合动力蓄电池独享8年20万公里的超长保修。

对于年轻人来说,我们崇尚的并不是雍容华贵,年轻与个性才是我们的追求,当同龄人还沉浸在大排量地板油的刺激当中而对未充分燃烧的汽车尾气浑然不觉时,我已走在了环保前沿,一种发自内心的自豪感油然而生。

## 启辰D60预售月销9566台

近日,据了解,东风启辰9月8日亮相的全新启辰D60,预售首月订单已过9566台,相当于每5分钟就订出一台,在中国车市整体增速放缓的大背景下,启辰D60可谓是在“金九”爆发。携带高颜值、合资品质和高端智联科技而来,启辰D60首月预售订单便近万台,其强劲势头大有中级车市场黑马兆头。

D60赢得用户订单主要归功于:出色

## 东方红资产管理刚登峰:看好稳增长低估值龙头企业的投资机会

今年三季度市场总体处于震荡上行态势,关于四季度投资机会,东方证券资产管理有限公司基金经理刚登峰表示,目前市场风格仍然偏好确定性较强的龙头企业,他表示将继续看好业绩增长预期强且具有合理估值龙头企业的投资机会。

设计、出众实力、惊喜价格和高端智联。并且,D60还为前10000名成交客户带来终身流量大礼包,和动力总成终身质保的利好政策。预售火爆,D60取得开门红,大有冲击中级车排行榜的决心势头,对于最终的上市表现,基于预售首月的成绩单,D60还会继续发力。至于能否刷新自主品牌轿车新高,我们拭目以待。

理财有风险,投资需谨慎

## 中银基金:中银量化价值混合型证券投资基金即将发行

中银基金旗下第二只量化基金——中银量化价值混合型证券投资基金。它以量化策略为基础,通过量化模型精选具备成长性、低估值的上市公司股票,并针对政策制度、事件性投资机会对投资组合进行优化。

据Wind,2010年,上证综指下跌

14.31%,股票型量化基金收益率中位数为3.73%;2013年,下跌6.75%,收益率中位数为16.66%;2015年,上涨9.41%,收益率中位数竟达61.22%,牛市和熊市皆收益稳定。据Choice显示,2017年以来,量化基金以7.84%平均回报率跑赢上证综指。

理财有风险,投资需谨慎